CORRIGENDUM

 $\mathcal{J}.R.S.$ xiv, p. 261, ll. 14-15. In the sentence '... Lucas, who rightly plans the action on the south bank of the river,' for *south* read *north*.